
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Subiectul al II-lea:  30p  Pe foaia de concurs se va scrie rezolvarea completă. 
 
1. Pentru colindători, mama aduce dulciuri: fursecuri şi tarte. Numărul acestora este reprezentat de două 
numere naturale al căror cât este 4, iar restul 2. Diferența dintre numărul cel mare și dublul numărului cel mic 
este 32. Câte dulciuri  aduce mama?                                                                                  15p
                                                                                                                                                         
2. Un magazin a avut următoarea ofertă: „ Pentru 4 tricouri identice cu Mickey Mouse cumpărate, pe al cincilea 
plătești doar jumătate din preț.” Mama a plătit 54 de lei pe cele 5 tricouri din ofertă. Care este prețul real al unui 
tricou cu Mickey Mouse?                                                                          15p 
 
 
 
 
 

Subiectul al III-lea:  30p.  Pe foaia de concurs se va scrie rezolvarea completă. 

1. Spiriduşii împodobesc bradul de Crăciun. Ei așază 37 de ornamente. Dacă ar mai avea 2 steluțe atunci 
numărul acestora ar fi de două ori mai mare decât al globurilor și cu 4 mai mare decât sfertul numărului de 
lumânări. Câte ornamente de fiecare fel așază spiriduşii în brad?                                                 15p                                                           

  
2. Un spiriduş a așezat în cutii 50 de mașinuțe albe, galbene și roșii. Câte mașinuțe de fiecare fel sunt,  știind că 
la 3 mașinuțe albe s-au așezat 5 mașinuțe roșii  și 2 galbene?                                                                      15p 

 
                                    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


